Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod

2. Ingatlankozvetito

Adatok betoltése, mentés ingatlan2005 néven megfeleld
formatumban 1 pont
Megnyitotta az ingatlan. txt adatfajlt, majd elmentette a
tablazatkezel0 sajat formatumaban ingatlan2005 néven.
| A tablazat elsé sorara beallitotta a fiiggbleges szovegiranyt | 1 pont]
Tobbféle fuggdleges irasmod bedllitasa lehetséges. Barmelyiket is
alkalmazta a vizsgazo, az elfogadhato.
| A G195-6s mezében az ingatlanok atlagarat meghatarozta | 1 pont]
Az atlagar két tizedesjegy pontossaggal, milli6 forintban
szerepel. Pont nem adhat6, ha kerekités helyett a két

tizedesjegyet a megjelenitési beallitasoknal allitotta be.
Példa:

=KEREKITES (ATLAG (G2:G194) :2)

| Kiszamolta a H2:H194 tartomanyban a jutalék szazalékokat | 2 pont \
Legalabb egy cellaban jo értéket hatarozott meg fliggvény

segitségével 1 pont
Mindegyik cellaban helyes értéket szamitott ki. A

hivatkozasokat megfeleléen hasznalta 1 pont

Példa:
=HA (G2<10;1, 2;HA(G2<20;1;0,8))

Vagy (ha 1étrehozott egy segédtablat):
=FKERES (G2;SN$2:50$4;2)

Kiszamitotta az [2:1194 tartomdnyban az {iizletszerzdi jutalékot, és
beallitotta a megadott szdmforméatumot 1 pont
Pont csak akkor adhat6, ha az értéket forintban hatarozta meg,
a tartomany Osszes celldjdban helyes és tizedesjegyek nélkiili

pénznem formatumot allitott be.

Példa:
=G2*H2+*10000

Meghatarozta a lakasok négyzetméterenkénti arat a J2:J194
tartomdnyban, ¢s bedllitotta a megadott szamformatumot. 2 pont
Az 0sszes cellaban meghatarozta a négyzetméterenkénti arat

ezer forintban. A hivatkozésokat jol hasznalta 1 pont

Példa:
=G2*1000/C2

A szamformatum beallitasnal a szamot szok6z kdveti és utana
szerepel az ,,eFt”. 1 pont

Példa:
# ##O" eE\t "

| Az 1195-6s celldban meghatarozta az iroda jutalékat | 2 pont]
Osszegezte a jutalékokat fliggvény segitségével 1 pont
Az dsszegnek a 20%-at szdmolta 1 pont

Példa:
=SZUM(I2:1194)*0,2
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A B196-0s cellaban fiiggvény segitségével meghatarozta a legdragabb

ingatlan telepiilését 2 pont
Meghatarozta a legdragabb ingatlan arat 1 pont
Meghatarozta a legdragabb ingatlanhoz tartozd telepiilést 1 pont

Példa:

G197: ,Ar (MFt)”

G198: =MAX (G2:G194)

B196: =AB.MEZO(B1:G194;B1;G197:G198)
Vagy:
G198: =MAX (G2:G194)

B196: =INDEX (B2:B194;HOL.VAN(G198;G2:G194;0))

| Elkészitette a négyzetméter arakat szemléltetd diagramot \ 3 pont \
Van diagram kiilon munkalapon a megadott adatok
felhasznalasaval 1 pont
A diagram tipusa XY diagram 1 pont
A megadott formazasokat maradéktalanul beallitotta 1 pont

(Az x és y tengely felirat szovegét, a vizszintes ¢s fliggdleges
rdcsokat beallitotta, jelmagyardzat a diagramhoz nem
kapcsolddik.)

Osszesen: 15 pont
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